
Procès Verbal de l’Assemblée Générale Extraordinaire N°12 de Roannais Défi Santé du 26 novembre 2019 

 
En date du mardi 26 novembre 2019, à 20 heures, 
Conformément aux statuts, l’Assemblée Générale Extraordinaire (AGE) de l’Association Roannais 
Défi Santé s’est réunie à son siège social au 14 rue Roger Salengro à ROANNE.   
 
Etaient présents (41) : OTTON Lisa (Médecin Généraliste) – DUMON Gaële (Sage-femme) – ANDRE 
Karine (Infirmière Asalée) – HUET Dominique (Retraité Représentant Ligue contre le Cancer) – 
RODRIGUES Isabelle (Chef de Service) – CHERCHI Lola (Responsable Vie Prestations) – 
FLORENCE Fabienne (Directrice Réseau de Santé CAP2S) – DION Martine (Médecin Maison Loire 
Autonomie) – RIAMON Nancy (Diététicienne) – DEVEAUX Jean-Paul (Retraité MG) – MOREAU 
Jérémie (IDEL) – FERSING Philippe (Directeur Adjoint Hôpital de Roanne) – JACKSON Gaële 
(Directrice Centre Hospitalier Charlieu) – OTTON Benoît (Médecin Généraliste) – MASSON Loïc 
(Médecin Urgentiste) – MARCHAND Didier (Président Santé Mut) – DAMUSEAU Bruno (Médecin 
Généraliste) – CHAUX-KER Eulalie (Pharmacienne) – NICOLAS Hélène (IDEL) – SICSIC Maryse 
(Trésorière) – ROBIN Yves (Pharmacien) – BOMBOURG Flora (IDEL) – CHRISTOPHE Anne-
Françoise (Directrice Etablissement Privé Clinique du Renaison) – DUROURE Claire (Sage-femme) – 
GEAY David (IDEL) – LAPALLUS Mathieu (Médecin Généraliste) – GAY Delphine (Médecin 
Généraliste) – SYBELIN Yannick (Assistant Filière Gérontologique) – GIRAUD Nathalie 
(Coordinatrice Réseau CAP2S) – CREVAT Vincent (Retraité) – DONNEAU Priscilla (IDEL) – 
DEBELLIS Mario (Directeur Adjoint CAP2S) – PERRAUD-LABOURE Ghislaine (Responsable 
Social Autonomie MLA) – BAYSSAT Claude (Webmaster Pourtant La Vie) – CORTIER Fabienne 
(Infirmière Asalée) – LEVALLOIS Marie (Cardiologue Centre Hospitalier Roanne) – ROLET 
Benjamin (MKDE) – COCHIN Sébastien (Médecin Gynécologue) – GUERIN Thomas (Médecin 
Urgences Centre Hospitalier Roanne) – BERERD Marie (Orthophoniste) – RICHARD Régine 
(Pharmacienne).  
 
Etait représentée avec pouvoir (2) : Brigitte SAINTAMAND, Présidente de Pourtant la Vie qui a donné 
un pouvoir et qui se fait représenter par Mr Claude BAYSSAT, membre de leur Conseil 
d’Administration / FAVIER Julien. 
 
Etaient excusé(e)s (8) : Nathalie SARLES, Députée / Françoise GAILLARD, Présidente du Groupe-
ment de Parkinsoniens du Roannais / Maryvonne LOUGHRAIEB, Adjointe en charge des séniors, du 
handicap, de la santé et des relations avec les Établissements de santé, Déléguée à la santé à Roannais 
Agglomération / LE BESCOND Yves, Stomatologue au Centre Hospitalier de Roanne / ROCHE Jean, 
Filière de Gérontologie du Roannais / HERAULT Laure, Coordinatrice future MSP Saint-André-
d’Apchon, MERCIER Sylvie, Pharmacienne MSP Roanne Villerest – BARLERIN Emmanuelle (IDEL 
MSP Urfé & Facilitatrice FemasAURA). 
 
Etait invitée (1) : Mme Colette ROUSSEL, Coordinatrice. 
 
L’Assemblée est présidée par Lisa OTTON, Flora BOMBOURG est également désignée en qualité de 
Secrétaire de Séance. 
Le quorum étant atteint (43 personnes), l’Assemblée Générale a pu valablement délibérer et prendre 
toute décision. 
Il a été soumis à l’ordre du jour inscrit sur les convocations envoyées dans les délais : 
 
Résolution 1 : Adoption des procès-verbaux de l’AGO et de l’AGE du 9 avril 2019 
Les procès-verbaux de la précédente Assemblée du 9 avril 2019, envoyés à tous les adhérents alors 
présents ou représentés, ne faisant l’objet d’aucune remarque est adopté à l’unanimité des 9 anciens 
administrateurs. 
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Scrutin 1 : Résultat du scrutin (présents et pouvoirs délégués). 
Pour l’adoption du PV des l’Assemblées du 9 avril 2019  : 9 
Contre : 0 
Abstention : 0  
 
Résolution 2 : Election du nouveau Conseil d’Administration conformément à nos statuts avec 
ses 7 collèges 
 
Il avait été demandé à chaque candidat de se présenter en écrivant une lettre de candidature. Elles sont 
lues par Lisa et Benoît OTTON ainsi que Flora BOMBOURG permettant ainsi de connaître les 
personnes et les motivations de chacun à s’engager pour la CPTS. 
29 candidatures ont été reçues : 
Collège 1 Professionnels de Santé de 1er recours : BOMBOURG Flora (Infirmière Libérale (IDEL) 
MSP Charlieu) / CHAUX-KER Eulalie (Pharmacienne Saint-Just-La-Pendue) / DUMON Gaëlle 
(Sage-femme Pouilly-Les-Nonains) / Delphine GAY (Médecin Généraliste (MG) MSP Charlieu) / 
LAPALLUS Mathieu (MG MSP Charlieu) / OTTON Benoît – OTTON Lisa (MG MSP Roanne-
Villerest) / MOREAU Jérémie (IDEL MSP Charlieu) / ROLET Benjamin (Masseur 
Kinésithérapeute (MKDE) MSP Charlieu). 
Collège 2 Professionnels de Santé de second recours : COCHIN Sébastien (Gynécologue Clinique 
du Renaison & Président de CME) / GUERIN Thomas (Chef des Urgences Centre Hospitalier de 
Roanne) / Reste 1 poste à pourvoir. 
Collège 3 Association de Professionnels de Santé du territoire : ANDRE Karine (Infirmière Asalée 
MSP Ambierle représente l’Association Asalée) / BERERD Marie (Orthophoniste représente 
l’Association A Corps Verbal) / BARLERIN Emmanuelle (IDEL MSP d’Urfé représente la 
FemasAURA – Fédération des Maisons de Santé de la Région Auvergne-Rhône-Alpes) / DUROURE 
Claire (Sage-femme MSP Roanne-Villerest représente l’Association Sages-Femmes Libérales du 
Bassin Roannais) / MASSON Loïc (Médecin au service Post-Urgences Centre Hospitalier de Roanne 
& Président de l’EPU) / RIAMON Nancy (Diététicienne représente l’Association Eveil et Santé). 
Collège 4 Structures Hospitalières Etablissements en Santé : CHRISTOPHE Anne-Françoise 
(Directrice Clinique du Renaison) / FERSING Philippe (Directeur Adjoint Chargé des Affaires 
Générales du Centre Hospitalier de Roanne), JACKSON Gaële (Directrice Hôpital de Charlieu). 
Collège 5 Usagers et Associations de Patients : CREVAT Vincent (Association Communication 
Bienveillante en Roannais) / HUET Dominique (Ligue contre le cancer) / SICSIC Maryse (Usager). 
Collège 6 Réseau et Filière : DEVEAUX Jean-Paul (Association Service d’Aide Multiprofessionnel 
aux Enfants et Adolescents en Difficulté – SAMEAD) / FLORENCE Fabienne (Réseau CAP2S) / 
SYBELIN Yannick (Filière Gérontologique du Roannais). 
Collège 7 Autres Partenaires : CHERCHI Lola (Vie Prestations) / DION Martine (Maison Loire 
Autonomie) / RODRIGUES Isabelle (Chef de Service du Groupement ARCON). 
 
Il a été procédé au vote de cette deuxième résolution qui a été approuvée à l’unanimité des membres 
présents et représentés. 
 
Scrutin 2 : Résultat du scrutin (présents et pouvoirs délégués). 
Pour l’adoption du nouveau Conseil d’Administration : 43 
Contre : 0 
Abstention : 0  
 
Résolution 3 : Présentation des points d’actualité 
 

a) Dépistage des enfants de 6 ans. En 2018, la médecine scolaire n’a pas été en mesure de réaliser 
la consultation spécifique des enfants de 6 ans pour un certain nombre. L’ARS en lien avec la 
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médecine scolaire nous a sollicités dans le cadre de la CPTS. Il a été question de mettre en 
place une nouvelle organisation pour répondre à ces dépistages des enfants de 6 ans. Le projet 
est en cours de structuration. 24 médecins généralistes et pédiatres se sont portés volontaires 
sur le territoire et ont été formés. Des interrogations ont découlé de cette formation et il est 
prévu une formation avec des orthophonistes le mardi 21 janvier 2020 à 19h. C’est une action 
pertinente qui va faire gagner du temps pour les parents et les enfants. 

b) Insuffisance Cardiaque. La CPAM nous a inscrits en tant que territoire pilote sur deux parcours 
de soins, en Insuffisance cardiaque et pour l’ostéoporose fracturaire. En ce qui concerne 
l’insuffisance cardiaque, cette expérimentation permet de rassembler des cardiologues de ville 
et de l’hôpital de Roanne, IDEL et médecin généraliste. Un comité de pilotage a été constitué 
avec à sa tête le Dr Julien FAVIER et Flora BOMBOURG, IDEL. Une formation par Irina De 
Saunière aura lieu à Charlieu pour les Professionnels de Santé du territoire de Charlieu 
(Médecins Généralistes, IDEL, Pharmaciens, etc…) le jeudi 28 novembre 2019 à 20 heures. Le 
but étant d’harmoniser les pratiques de soins quant à la surveillance à domicile de l’insuffisant 
cardiaque et améliorer le parcours de soins du patient. Cette action s’étendra par la suite sur 
tout le territoire. 

c) Ostéoporose fracturaire. Suite à une fracture, il a été constaté sur notre territoire qu’il existait 
peu de dépistage. Comment optimiser la prise en charge du patient et son suivi après une 
fracture ? Un comité de pilotage a là aussi été mis en place avec comme référents, Benoît 
OTTON, Médecin Généraliste et Flora BOMBOURG, IDEL. Ont été conviés les 
rhumatologues, Delphine DENARIE et MUNGROO Mervyn ainsi que des sages-femmes. Une 
formation est prévue à l’amphithéâtre de Psychiatrie à l’hôpital de Charlieu le mercredi 5 
février 2020 à 20h. 

d) La demande de permanence de soins non programmés. Une réunion est prévue à la Maison de 
Santé au 16, rue Roger Salengro à Roanne le jeudi 9 janvier 2020 à 20h où seront conviés tous 
les médecins concernés sur notre territoire. 

 
Il a été procédé au vote de cette troisième résolution qui a été approuvée à l’unanimité des membres 
présents et représentés. 
 
Scrutin 3 : Résultat du scrutin (présents et pouvoirs délégués). 
Pour l’adoption des points d’actualité : 43 
Contre : 0 
Abstention : 0  
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30. 
 
La Secrétaire de séance,       La Présidente,  
Flora BOMBOURG        Lisa OTTON 


